
Щодо завершення 2019/20 навчального року 

 

Міністерство освіти і науки України своїм листом від 27.03.2020 р.   

№ 1/9-178 надало роз’яснення керівникам закладів вищої, фахової передвищої, 

післядипломної освіти, наукових установ щодо завершення 2019/20 

навчального року. 

У листі наголошується, що у зв'язку з установленням карантину на усій 

території України та забороною відвідування закладів освіти її 

здобувачами, керівники закладів освіти забезпечують виконання освітніх 

програм, зокрема, шляхом організації освітнього процесу із використанням 

технологій дистанційного навчання та на необхідність виконання кожним 

здобувачем освіти індивідуального навчального плану, розробленого на основі 

відповідних освітньої програми та навчального плану, з урахуванням 

особливостей організації освітнього процесу в період карантину. 

У разі неможливості виконання навчальних планів у повному обсязі 

рекомендовано для невипускних курсів затвердити необхідні зміни до 

навчальних планів та індивідуальних навчальних планів здобувачів освіти, які 

передбачають завершення в наступному навчальному році або перенесення на 

наступний навчальний рік практичної підготовки та вивчення навчальних 

дисциплін, які потребують проведення аудиторних (наприклад, лабораторних) 

занять і не можуть бути ефективно виконаними дистанційно, разом з 

відповідними контрольними заходами. 

У разі неможливості забезпечення належної якості вищої освіти з 

використанням технологій дистанційного навчання можуть бути ухвалені 

рішення щодо часткового перенесення канікул та/або відпусток у зв'язку зі 

зміною графіку освітнього процесу для окремих освітніх програм або 

підрозділів (наприклад, квітень-липень), які мають бути погоджені з 

керівництвом органів студентського самоврядування та професійних спілок. 

Чергові екзаменаційно-залікові сесії мають проводитись відповідно до 

затверджених закладами вищої освіти графіків та розкладів. У разі дії в цей 

час заборони на відвідування закладів освіти її здобувачами, семестрові заліки 

та екзамени можуть проводитись дистанційно (у синхронному режимі) із 

забезпеченням надійної автентифікації здобувачів та жорсткого дотримання 

карантинних вимог усіма учасниками освітнього процесу. 

Випуски здобувачів вищої освіти мають бути проведені своєчасно. 

Випуск здобувачів вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, може бути відтерміновано до повного виконання зобов'язань 

сторонами договору. 

У разі настання планового строку переддипломної практики, атестації 

здобувачів вищої освіти (атестаційних іспитів, захисту кваліфікаційних робіт 

тощо), крім єдиного державного кваліфікаційного іспиту та атестації осіб, що 

здобувають ступені доктора філософії, доктора мистецтва, доктора наук, під 

час заборони відвідування закладів освіти її здобувачами, вони можуть 

проводитись дистанційно (у синхронному режимі) із забезпеченням надійної 

автентифікації здобувачів та жорсткого дотримання карантинних вимог усіма 



учасниками освітнього процесу. У разі проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту випуск може бути відтермінований з урахуванням 

часу на його проведення та оголошення результатів. 

Повний текст листа доступний за посиланням. 
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